 Ata da 33ª Reunião Ordinária da 1ª sessão do 1º Período Legislativo da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada às 19:00 horas do dia 17 de fevereiro de 1998. Presidente: Luiz Carlos Florentino de Souza; Vice-Presidente: José Domingos Marques; Secretária: Ângela Maria Ribeiro de Souza. Após verificada a lista de presença o sr. Presidente iniciou a sessão pedindo em seguida que a sra. Secretária lesse a ata da sessão anterior, e que após sua leitura a mesma foi posta em discussão e em votação, sendo aprovada por todos. Em seguida pediu que lesse a correspondência recebida e a ordem do dia. Requerimento 01/98 da vereadora Ângela Maria Ribeiro de Souza que requer do Executivo Municipal providências referente a água de Ericeira, aprovado por todos. Requerimento 02/98 do vereador José Domingos Marques que requer infra-estrutura tais como rede de esgoto, iluminação e calçamento no loteamento Migliano, aprovado por todos. Requerimento nº 03/98 do vereador José Domingos Marques que requer do Executivo Municipal calçamento da Rua Pedro Coelho Badaró em Serraria, aprovado por todos. Requerimento nº 04/98 do vereador José Domingos Marques que requer do executivo Municipal o calçamento das ruas do Bairro das Flores, aprovado por todos. Requerimento nº 05/98 do vereador José Domingos Marques que requer do Executivo Municipal o asfaltamento do trecho da Rua Antônio Ferreira que liga Serraria ao Bairro das Flores, aprovado por todos. Requerimento nº 06/98 do vereador José Domingo Marques que requer do Executivo Municipal que providencie a abertura da pedreira na Rua Antônio Teixeira, aprovado por todos. Requerimento nº 07/98 do vereador José Domingos Marques que requer em caráter de urgência que o Executivo Municipal firme o convênio da saúde com o município de Comendador Levy Gasparian, aprovado por todos. Requerimento nº 08/98 do vereador Eduardo Pedroso Páscoa que requer do Executivo Municipal o alargamento ou construção de uma passarela na ponte Dr. Ademar R. de Andrade, aprovado por todos. Pedido de Informação nº 01/98 do vereador José Domingos Marques "Que encaminhe a esta Casa Legislativa a documentação em que foi firmado o convênio da Municipalização da Educação deste município com o Estado". Pedido de Informação nº 02/98 do vereador José Domingos Marques "Que encaminhe a esta Casa Legislativa a publicação no Diário Oficial da Municipalização da Educação deste Município". Pedido de Informação nº 03/98 do vereador Gilmar Monteiro Granzinolli "Que envie a esta Casa Legislativa o laudo técnico do acidente com o carro oficial da Prefeitura, o Santana". Em seguida o sr. Presidente concedeu a palavra para cada vereador e assim que cada um deles fez uso da mesma o sr. Presidente encerrou a sessão e marcou a próxima para o dia 20 de fevereiro do corrente ano e que para constar lavrou-se a seguinte ata que se aceita será por todos assinada. Em tempo vereadores presentes Gilmar Monteiro Granzinolli, Eduardo Pedroso Páscoa, Cosme Ribeiro da Silva, Ademar Ferreira da Costa, Rita de Cássia Oliveira Lobato, Geraldo Dias Seixas, Valdesir Santos Botelho e Carlos Henrique de Carvalho.

"Assinatura dos Vereadores"
